

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

張家輝曾答應接拍《天與地》



香港文匯報訊 張家輝日前為黎芷珊主持的節目《最佳男主角》擔任嘉賓。作為一個認真的演員，家輝非常緊張觀眾的反應，當年《証人》上映時，他曾「易容」，戴上帽子及專程找牙醫配備的假牙到戲院看電影並觀察現場反應。家輝笑謂有一次在戲院大堂碰上王晶，他上前問晶哥看什麼電影，晶哥都不認得他，最後要他表明身份。

家輝09年到內地拍攝電影《紅河》時，因不太適應當地生活及衛生，弄得情緒憂鬱，當年情緒最差的時候，他表示不想家人跟朋友打電話關心他，只想拍完這部戲。

問家輝最喜歡自己在TVB哪個電視劇角色？他表示最喜歡《騙中傳奇》及《天地豪情》，而代表作《天地豪情》更把他提升到另一個台階。談到回TVB拍劇，他表示時間能配合及遇對劇本都可以洽談，又謂當年他本來答應接拍《天與地》，但最後該劇拍攝延期導致時間配合不來。

家輝入行前曾是一位警察，但最後當不成CID，覺得不能發揮專長，故決定轉職。問及當年追求太太關詠荷的過程，當年對方在亞視已是最漂亮的當紅花旦，而他卻「未擔正」，他表示那也是年少輕狂的行為，又表示覺得關詠荷「全才至得，一定係個個」，但指一開始沒有機會接觸，後來才有機會認識。

對於兩位好友黃秋生及吳鎮宇被公認「最寸、最難頂」，家輝以「依依哦哦」來形容黃秋生。家輝跟他倆之間不用「婆婆媽媽」，很多時候不用多講對方都明白。

戲接戲4度拍賀歲片

熊黛林感謝黃百鳴賞識

香港文匯報訊（記者 李慶全）熊黛林(Lynn)（見圖）最近放假休息，前晚趁空閒去捧自己主演的電影《男人如衣服》場，今次戲中與毛姐毛舜筠合作，她大讚對方是位好戲之人，感覺對方家庭幸福事業又好，令她好羨慕，兩方面也是她努力學習的方向。Lynn表示即將也會接拍黃百鳴的賀歲片，並會到杭州拍外景，今年已是她第4年拍賀歲片，記者笑說她已成為黃百鳴愛將，Lynn笑指愧不敢當，但真的要謝黃老關的愛錫及肯給予她機會。問到片酬是否每年增加？她笑指的確有增加片酬，只是實質增加了多少她並不清楚。至於賀歲片中的男拍檔，她帶笑表示也期待早一點知道是誰，實力派或靚仔她都接受，畢竟自己演戲經驗尚淺，也是跟大家學習。

談到《男》片中Lynn跟林峯有「床上戲」卻沒咁戲，問她拍電影是否也要「封咀」？Lynn笑說：「不是呀，我拍台劇《拜金女王》也咁好犀利！」但香港也只是跟男友郭富城在MV中曾經咁過再沒其他，Lynn笑笑口說：「你們記得這麼清楚呢！」提到城城於本月26日生日，Lynn即笑說：「祝他生日快樂，年年有今日，歲歲有今朝，哈，似唱歌咁！」會否陪城城一起共度？她答謂：「不知呀！」送甚麼禮物？Lynn保持神秘說：「不告訴你們！」



甄子丹近日頻接商業活動，可謂豬籠入水。

莊思敏未聞《爆足一周》要腰斬

甄子丹 獲愛妻 配給零用錢

香港文匯報訊（記者 李慶全）甄子丹及莊思敏前晚出席腕錶活動。子丹近日頻接商業活動搵銀，但原來子丹並不精於理財，他自言對錢並沒概念，財務事還是主要交太太打理，笑言每月由太太向他分發零用錢。

子丹雖暫時沒有開工拍戲，但卻頻頻出席商業活動搵金，他摸摸褲袋笑指自己對錢並沒概念，所以也從不會袋錢在身上。記者笑他太太太過來給他零用？他笑說：「是呀，她每個月給我2000元零用！」

大製作新片在港取景

子丹下月中會接拍《3D急凍奇俠》，該片有不少動作爆破及3D特技場面，投資高達一億港元。子丹透露像其中一場在青馬大橋拍攝的動作戲，是要一匹馬追着一輛法拉利來跑，需要精心設計，另外還有直升機穿過鬧市及爆炸場面，都希望獲得政府支持，方便他們申請借景拍攝。子丹提到近年不少電影也移師內地及海外取景，今次難得再有大製作會在港取景，希望能將過去香港電影拍過的景點重新包裝橋段呈現給觀眾欣賞。

子丹又表示老闆講定一他當導演，但他怕自己的檔期不能配合，故情商羅永昌任執行導演，他則會主演及兼任動作導演。至於女主角方面，他表示老闆尚未正式落實，但據知是內地一位臉蛋尖尖的知名女演員。

莊思敏獲友人主動爆料

無綫新節目《爆足一周》播映兩周以來，收視不斷下跌，上周更跌至14點新低收視，身為主持之一的莊思敏獲知收視後也感失望和不開心，畢竟每位主持人都很努力，像上周已開會4次，無奈觀眾似乎不太接受，她了解過有觀眾認為報道張天愛離婚及羅嘉良生仔都跟大家無關提不起興趣。

節目以查小欣掛帥，她是否負責最大責任？莊思敏表示5位主持都有責任。但會否是查小欣好out？她指對方接觸的朋友層都是前輩和長輩均具份量，有些也不容易請得到，且他們最近又沒有新聞。會否覺得查小欣欠缺號召力？莊思敏覺得這不是訪談節目，跟《今日VIP》的形式不同屬八卦娛樂節目。可是節目大部分在讀報章新聞沒有爆料，莊思敏說：「節目原意是想爆料，但因免費電視，在沒相片沒影片證據支援下，未能達到效果才失去原意。」會否擔心節目遭腰斬？她表示並沒聽聞，也不擔心上了「賊船」，總之會繼續用心將節目做好。而現經常要爆料，身邊朋友可會怕了見她？莊思敏笑說：「不會呀，他們會八卦別人的事給我聽呢！」



莊思敏的deep V裝有聯頭。



甄子丹下月將接拍投資高達一億港元的電影《3D急凍奇俠》。

潘粵明怒斥董潔團隊誹謗 昔日模範夫妻恐對簿公堂

香港文匯報訊（記者 李望賢、實習記者 張瀛戈 報導）近日，內地娛樂圈最關注的新聞莫過於董潔和潘粵明（見圖）婚變一事。曾經被外界定論為「最不可能離婚的藝人」，如今卻反目成仇，認真可惜。自董潔團隊發聲明稱潘粵明嗜賭成性，不顧家之後，近日潘粵明也發表一份個人聲明，怒斥董潔團隊肆意誹謗，不排除走法律程序。

潘粵明在聲明中表示二人共同的經紀人長期以來只幫董潔做事，對他的工作只是一帶而過，造成常年以來潘粵明基本沒有個人宣傳，以及錯過好幾個劇本。並指責在二人婚姻出現危機時，經紀人卻以董潔的名義裁贓。潘粵明在聲明中質問其經紀人：「在我的事情上還是第一次見你如此地積極和興奮，作為一名經紀人你真的是為我們好嗎？你們這樣撕破臉皮到底想

要掩蓋什麼？你們真的為孩子考慮嗎？錢進了你的兜兒良心卻沒了！有你這樣做經紀人的嗎？我的家庭走到現在你功不可沒！」

潘粵明自言仍愛這個家

針對董潔團隊所指潘粵明嗜賭成性一說，潘粵明也澄清說：「今年到現在為止我只去了（澳門）一次，也是因為去深圳探完董潔的班和朋友結伴前往，被認出來的好事者偷拍實屬正常，一張賭桌上的照片就能證明嗜賭如命了？」另外，提到有指他欠債要家人償還的指控，潘粵明要求其經紀人拿出帳單或銀行的還款憑證作證。並直言：「如果說我是個賭徒，我承認！我用我的一生賭這個家庭的幸福，可是我賭輸了！」

潘粵明最後在聲明中向董潔表示：「對你對於我們的感情，我潘粵明問心無愧！我什麼都沒做，我還在等，因為我愛孩子，愛這個

家！」至於日前被指是「小三」的李義兒，也發表聲明表示她與潘粵明除拍戲外，私下並沒有聯繫，並稱自己已有男友且感情很好。



資料圖片

香港文匯報訊（記者 凡文）剛閉幕多年的張樂悅（圖右2），日前亮相有線節目《今日觀點》，甫現身錄影廠，即被兩位主持鍾慧冰和李潤庭大讚靚過以前，張樂悅甜蜜表示：「因為搵到個完美男人！」羨煞旁人。羅霖和劉坤銘最近宣佈已分居7個月，對此，張樂悅有感而發，她認為若要維持幸福婚姻，女方應要退出娛樂圈，因為娛樂圈生活顛倒，難以兼顧家庭，如郭藹明和彭鈞就是好例子；眾人則笑她也當了少奶奶，張樂悅即反駁道：「我一定唔會做少奶奶，我在屋企做到一仆一碌，小朋友所有事情我全部自己跟，還要處理家裡大小事務，連電費都係我交理，咁老公先覺得我除了觀之外都好有價值，唔係人人可以取代到。」張樂悅坦言她與老公也常有鬥氣的時候，但她常提醒自己有個那麼好的老公，已感滿足。



張樂悅做家務一腳踢

李治廷揭范冰冰「表裡不一」

香港文匯報訊 由金依萌執導、范冰冰（圖右2）、李治廷（圖右1）、內地小生蔣勁夫及韓國男星Daniel Henny（丹尼爾）主演的愛情電影《一夜驚喜》日前在北京舉行首個媒體見面會。已在北京拍攝多日的李治廷透露，他在戲中與范冰冰是同事關係，自己是她眾多選擇中的一個，為博她的歡心將使出混身解數，十分有挑戰性。首次與范冰冰合作，李治廷讚不絕口，並笑言之前僅在雜誌、新聞等媒體上認識范冰冰，覺得她很漂亮時尚，但認識後發現她十分可愛調皮，拍戲時她亦會從旁耐心教導。外界泛稱范冰冰為「范爺」，但李治廷則認為：「她表面看起來十分能幹硬硬，但私底下卻很細心，特別會照顧人，看到她小女兒的一面讓我很驚喜。」

范冰冰在現場也與李治廷互動甚多，她表示與李治廷一起拍攝的時間最長，大讚李治廷非常幽默，並透露他在戲裡為自己創造了很多浪漫，也笑說自己其實很少在現場打情罵俏，但這次卻例外。



杜琪峯彭順等惜別亡友



司徒錦源的靈堂擺設則較為西式。

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港著名編審司徒錦源癌症病逝，終年48歲，並於昨晚在世界殯儀館設靈，今早出殯。司徒錦源的喪禮採取佛教儀式進行，靈堂擺設則較為西式，主要不想氣氛過於傷感。靈堂內又不停播放司徒錦源生前的相片，其未婚妻一直在誦經。現場有派發紀念冊，其生前好友古天樂更於紀念冊撰寫文章悼念。

演藝圈中友好包括甄子丹、杜琪峯、韋家輝、彭順、麥當傑及林小明等陸續前來致祭，杜琪峯透露他跟司徒錦源相交超過20年，對他的離去好感無奈及惋惜，也最難忘曾經一起度橋，感覺對方可能跟韋家輝出身，也屬「奄尖」之人，可是他又很有「料」達到一級水平，是個不可多得的人才。阿杜又指之前司徒錦源入院治療期間，陳子聰往探望說幫他發功治病，他都樂觀面對，而他待人向來都很包容。

林小明讚賞司徒為人樂觀

司徒錦源最後遺作《逃出生天》目前仍在泰國進行拍攝當中，導演彭順昨日專誠從泰國回港拜祭並代表劇組送上帛金，而電影則由弟弟彭發跟演員劉青雲在泰國繼續拍攝。彭順最難忘也是跟司徒錦源一起度劇本，在影片開拍時他的病況已趨嚴重，治療後本正康復，然而突然他感痛腫隨即返港檢查，想不到便離開了大家，彭順表示所知司徒錦源的家人沒有需要外間幫忙。至於林小明也讚賞司徒錦源為人樂觀及積極，由於他跟公司同事相處感情深厚，之前也有要求跟每人都影一張合照，場面非常感人。



杜琪峯(左)與韋家輝結伴到場致祭。



專誠從泰國回港拜祭的彭順(左)與林小明(中)等人到場。